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図 2. 4 アンケート受取日の走行経路の集計（唐木田駅周辺） 
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図 121 走行経路の選択理由（複数回答） N=650 

 
図 122 走行経路の選択理由（アンケート回収駅別） 
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図 123 スポーツバイク利用者がよく走行する路線（複数回答） N=91 

 

 
図 124 スポーツバイク利用者がよく走行する路線（アンケート回収駅別） 

  

20

16

13

22

11

9

0 5 10 15 20 25

南多摩尾根幹線道路

鎌倉街道

野猿街道

多摩ニュータウン通り

川崎街道

その他

回答人数（人）

9%

22%

40%

36%

23%

22%

7%

7%

26%

4%

7%

14%

14%

30%

40%

21%

17%

15%

7%

11%

7%

7%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

聖蹟桜ヶ丘駅(N=35)

永山駅(N=27)

多摩センター駅(N=15)

唐木田駅(N=14)

南多摩尾根幹線道路 鎌倉街道 野猿街道 多摩ニュータウン通り 川崎街道 その他

-153-



資料編 
 

 

 
図 125 自転車の交通ルールの認知・順守度 
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